

Θεσσαλονίκη: Γραφείο τελετών στόλισε με ξωτικά να μεταφέρουν... «σορό» χιονάνθρωπου



Ιδιαιτέρως... εκκεντρικό στολισμό επέλεξε γραφείο τελετών στη Θεσσαλονίκη, μαγνητίζοντας τα βλέμματα των περαστικών.

Συγκεκριμένα, θέλοντας να μπει στο εορταστικό κλίμα, στόλισε τη βιτρίνα με ένα σκίτσο από ξωτικά να κουβαλούν έναν... «νεκρό» χιονάνθρωπο... Το μόνο βέβαιο είναι πως δεν περνάει απαρατήρητο. Τουναντίον, έγινε ήδη viral...

Νεκρές χελώνες καρέτα καρέτα σε Θεσσαλονίκη, Εύβοια και Στυλίδα

Νεκρή στην παραλία Ποταμός, στην Επανομή Θεσσαλονίκης εντοπίστηκε μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα καρέτα. Μία ημέρα νωρίτερα, ακόμη δύο θαλάσσιες χελώνες καρέτα-καρέτα, είχαν εντοπιστεί νεκρές. Η μία στη θαλάσσια περιοχή του λιμανιού της Κύμης από το Λιμεναρχείο Κύμης και η δεύτερη στην περιοχή «Μελίσσια» Στυλίδας του νομού Φθιώτιδας, από το Λιμεναρχείο Στυλίδας. Οι Λιμενικές Αρχές ενημέρωσαν την αρμόδια αρχή για την υγειονομική τους ταφή. Οι θαλάσσιες χελώνες θεωρούνται είδος υπό εξαφάνιση και προστατεύονται από τη Διεθνή Ένωση για τη Διατήρηση της Φύσης.

Πάτρα: Μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών εντοπίστηκε στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο

Μπροστά σε μια μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών βρέθηκε μία καθαρίστρια του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών. 284 γραμμάρια ηρωίνης σε δύο συσκευασίες και 83 γραμμάρια κοκαΐνης εντοπίστηκαν σε κοινόχρηστες τουαλέτες του νοσοκομείου και για το συμβάν ειδοποιήθηκε αμέσως η αστυνομία, η οποία έσπευσε στο σημείο.

Λαμία: Σε πνευμονικό οίδημα οφείλεται ο θάνατος της 14χρονης -Νοσηλευόταν με κορωνοϊό

Σοκαρισμένη παραμένει η τοπική κοινωνία της Λαμίας με την είδηση του θανάτου ενός κοριτσιού, 14 μόλις ετών στο νοσοκομείο της Λαμίας.

Το κορίτσι, νοσηλεύτηκε από κορωνοϊό, η κατάστασή του επιδεινώθηκε και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, όπου δυστυχώς άφησε την τελευταία του πνοή το απόγευμα του Σαββάτου 4 Δεκεμβρίου.

Σύμφωνα με το αποτέλεσμα της ιατροδικαστικής εξέτασης ο θάνατος του κοριτσιού οφείλεται σε πνευμονικό οίδημα.

Η τραγική είδηση σόκαρε όλη τη χώρα και οι δικοί της άνθρωποι δεν μπορούν ακόμη να συνειδητοποιήσουν πως η Κυριακή έφυγε από τη ζωή.

Μέσα στον πόνο της, η οικογένεια του κοριτσιού, ευχαριστεί όλο τον κόσμο για την συμπαράστασή του. Η δικηγόρος τους Σοφία Σταυράκη τονίζει πως η οικογένεια ζητά από τους δημοσιογράφους να σεβαστούν το πένθος της.

Νέο Ηράκλειο: Νεκρά εντοπίστηκαν δύο αδέρφια μέσα στο σπίτι τους

Οικογενειακή τραγωδία σημειώθηκε στο Νέο Ηράκλειο, όπου δύο αδέρφια, άνδρας 34 ετών και γυναίκα 29 ετών, εντοπίστηκαν νεκρά, μέσα στο διαμέρισμα που διέμεναν, στην οδό Ολυμπίας.

Σύμφωνα με πληροφορίες από αστυνομικές πηγές, τα δύο αδέρφια αντιμετώπιζαν ψυχολογικά προβλήματα, τα οποία εκτιμάται ότι εντάθηκαν μετά τον πρόσφατο θάνατο της μητέρας τους από καρκίνο.

Φέρουν τραύμα από πυροβόλο όπλο, ενώ δίπλα τους βρέθηκε μια καραμπίνα.

Η ΕΛΑΣ εξετάζει όλα τα ενδεχόμενα, ενώ το πιθανότερο φαίνεται να είναι να πυροβόλησε πρώτα ο 34χρονος την αδερφή του και μετά να αυτοπυροβολήθηκε.

Στο σημείο βρίσκεται και ιατροδικαστής, το πόρισμα του οποίου αναμένεται να «ρίξει φως» σε αυτή την οικογενειακή τραγωδία.

Σημειώνεται, ότι τον 34χρονο και την 29χρονη εντόπισε νεκρούς ο αδερφός τους, που διαμένει σε διαμέρισμα της ίδιας πολυκατοικίας.

Προανάκριση για την υπόθεση διενεργεί η Διεύθυνση Ασφάλειας Αττικής.

Νέα γυναικοκτονία: 40χρονος σκότωσε τη σύζυγό του στη Λακωνία

Νέα υπόθεση γυναικοκτονίας στο Βλαχιώτη Λακωνίας, όπου 40χρονος αφαιρέσε τη ζωή της 36χρονης συντρόφου του.

Σύμφωνα με πληροφορίες της ΕΡΤ, ο 40χρονος, αλβανικής υπηκοότητας, κάλεσε στο τοπικό αστυνομικό τμήμα, λέγοντας ότι αφού λογομάχησε με την 36χρονη σύζυγό του, τη σκότωσε.

Αστυνομικοί μετέβησαν στο σπίτι του ζευγαριού, όπου διαπίστωσαν ότι η γυναίκα δεν είχε τις αισθήσεις της, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες.

Ακολουθώντας, ειδοποίησαν το ΕΚΑΒ και ασθενοφόρο μετέφερε τη γυναίκα σε νοσοκομείο, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Ο 40χρονος και η 36χρονη διέμεναν εδώ και αρκετά χρόνια στην περιοχή του Βλαχιώτη, είχαν αποκτήσει δύο παιδιά και απασχολούνταν ως εργάτες γης, ενώ δεν είχαν απασχολήσει ποτέ τις αστυνομικές Αρχές, σύμφωνα με το Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων.

Την προανάκριση για την υπόθεση διενεργεί το Τμήμα Ασφαλείας Σπάρτης.

Δύο ακόμα καταθέσεις κοριτσιών «καίνε» τον προπονητή τένις

Δύο νέες καταθέσεις κοριτσιών που αποκαλύπτουν ότι σε ηλικίας 13 και 14 ετών είχαν σχέση με τον προπονητή του τένις, έχει στη διάθεση του το ανηλικών της ασφαλείας. Πρόκειται για δυο ακόμη καταθέσεις που θα διαβιβαστούν στον αρμόδιο ανακριτή που χειρίζεται την υπόθεση. Τα δυο κορίτσια σήμερα είναι 20 χρόνων και περιέγραψαν στους αξιωματικούς που τους κέρδισαν την εμπιστοσύνη για να κάνουν αυτό το βήμα, πως ο καθηγητής τους είχε έρθει κοντά και με τις δυο ενώ φρόντιζε να μην μιλήσουν για όσα συνέβαιναν σε κανέναν. Σύμφωνα με την έρευνα των αρχών, για περισσότερο από πέντε χρόνια, ο 35χρονος προπονητής του τένις εκμεταλλευόταν την ιδιότητά του για να πλησιάζει κορίτσια και να τα «πειθεί» να συνάψουν σχέσεις μαζί του. Μάλιστα, με τη μια από τις δυο καταγγέλλουσες που τώρα είναι 20 ετών, διατηρούσε μέχρι πρότινος σχέση, πριν η κοπέλα πάρει απόφαση να μιλήσει στους αξιωματικούς της Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλικών. Ο ίδιος, κρίθηκε προσωρινά κρατούμενος, με τη σύμφωνη γνώμη ανακριτή και εισαγγελέα.



ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS

ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ



ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COLORS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.

ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com